 (
班级：                姓名 ：                  学号：
)棠外附小2018-2019学年度上期阶段性测验
五年级数学
一、计算（29分）
1、直接写出得数。（9分）
4.2÷0.07=     4.5÷0.5=       7.2+24=       0.4÷0.5=         6.3÷（   ）=7
0÷0.25=       10-0.1=        0.64×2=       4.9×2.05≈      （   ）÷0.4=1.9 
4×5.9×2.5=        6.8+7.71+3.2=       15.4-2.31-5.4=         1.5-1.5×0.1=
2、 用竖式计算，带*的要验算。（8分）
84÷24=      *40.04÷1.3=           5.134÷1.7=     32.8÷19≈    (保留两位小数) 





3、 脱式计算，能简算的要简算。（12分）
5.04×（4.32÷1.2）       （5.6-2.8）÷0.14              1.75÷0.25×4


90÷(3.6-1.8)             （8＋0.8）×1.25               3.48×2.6+7.4×3.48 


二、填空。（22分）
1、 2.46÷1.2=（2.46×□）÷（1.2×□）=（     ）÷（      ）=（      ）。
2、 90分=（    ）时        2800千克=（      ）吨         370cm2=（     ）dm2
3、 比大小。
3.2×1.01○3.2    5.8÷0.5○5.8    4.3×0.9○4.3÷0.9    6.7×2○6.7÷0.5
4、8÷11=（         ），这个商是（    ）小数，小数点后第85位上的数字是（   ）。
5、一个两位小数，保留两位小数是6.5，这个两位小数最大是（     ），最小是（      ）。
6、写出36的全部因数：（                         ）；写出50以内9的全部倍数：（                      ），既是9的倍数又是36的因数的数有（          ）。
7、有一个两位数“3□”，要使它成为偶数，□里可以填（               ）；要使它成为奇数，□里可以填（               ）；要使它成为3的倍数，□里可以填（                 ）；要使它成为质数，□里可以填（        ）。
8、三角形的高是10厘米，面积65cm 2，它的下底是(     )cm。
9、一个三角形和一个平行四边形面积相等，底也相等，平行四边形的高是4厘米，那么三角形的高是（     ）厘米。
三、判断，对的打√，错的打×。（5分）
1、0.555……，5.23737……，3.121212都是循环小数。	（     ）
2、平行四边形不是轴对称图形。	（     ）
3、一个数的倍数比这个数的因数大。	（     ）
4、两个数相除，商不一定小于被除数。	(     )
5、平行四边形的底增加1，高减少1，面积不变。	（     ）
四、选择。（5分）
1、与7.5÷0.25相等的算式是（    ）。
A、0.75÷2.5            B、75÷25                C、750÷25
2、下列图形中，对称轴最多的是（     ）。
A、长方形               B、 等边三角形            C、半圆
3、两个质数相乘的积一定是（     ）。
A、质数              B、奇数               C、合数
4、比较A、B两个三角形的面积，A（     ）B。
 (
A
B
)  

A、＝            B、＞            C、＜
5、将一个长方形框架拉成平行四边形后，（       ）
A、周长和面积都不变       B、周长不变，面积变小       C、周长变小，面积变大
五、操作题。（14分）
 (
底
底
底
)1、画出下面图形指定底边上的高。（3分）



2、列式计算，单位：cm。（6分）
 (
18
45
0
？
cm
2
) (
6.5
4
32cm
2
?
) (
24
18
20
？
)





3、（1）将图形A向上平移5格得到B，再根据所给对称轴画出B的对称图形C；
（2）画出面积为6cm2的平行四边形、三角形、梯形各一个（每个方格边长看作1cm）。
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六、解决问题。（25分）
1、李阿姨以2.8元/支的价格进回85支雪糕，然后以5.5元/支的价格售完后，李阿姨赚了多少钱？



2、（1）做一套童装需要2.2米布，30米布可以做多少套这样的童装?


（2）淘气的房间面积是12m2，如果用边长0.5m的地砖来铺，至少需要多少块？



3、1港元能兑换人民币0.85元。
（1）2000港元能兑换多少元人民币？      （2）2000元人民币能兑换多少港元？

4、把48个月饼装进盒子里，要求每盒装得一样多，有多少种装法？（列表解决）




5、商场门口的装饰牌是一个等腰梯形，它的上底是16米，下底是22米，高是3米，要给这块装饰牌的两面都刷上漆，每平方米用油漆0.6千克，共需多少千克油漆？




附加题：(20分)
1、0.0  (
98
个
0
97
个
0
) 0…0 5 6÷0.0 0…0 4=（    ）。    2、计算：3.14×6.5＋31.4×0.45－3.14




3、一个小数，如果将它的小数点向右移动2位，它就增加了712.8，这个小数是多少？



4、两根绳子一样长，第一根用去6.5米，第二根用去0.9米后，第二根是第一根的3倍。两根绳子原来各长多少米？



[image: ]5、一块平行四边形草地，底长50米，高为35米，中间修了两条2米宽的小路，草地面积是多少平方米？
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